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Încă un proiect ERC câștigat de România 

Consiliul European pentru Cercetare (European Research Council – ERC) a anunțat, în data de 5 
Septembrie 2023, câștigătorii ERC Starting Grants care finanțează cercetarea avansată, de 
excelență. Încă un proiect din România a fost declarat câștigător, proiect pentru tineri cercetători 
(ERC Starting Grants): “Avatar agency. Moral responsibility at the intersection of individual, 
collective, and artificial social entities in emergent avatar communities” (organizație gazdă – 
Universitatea din București. Cercetător – lector univ. dr. Mihaela Constantinescu). 

Mai multe detalii puteți găsi pe site-ul oficial al ERC. 

Lista completă a câștigătorilor anunțați pe 5 Septembrie 2023.  

ERC face parte din programul cadru al UE pentru finanțarea cercetării și inovării în Europa, 
Orizont Europa (2021-2027), mobilizând un buget de 16 miliarde de euro pentru întreaga 
perioadă de implementare a Orizont Europa (reprezentând aproximativ 17% din întregul buget 
al programului). Misiunea ERC este de a încuraja și promova excelența științifică, prin finanțarea 
competitivă a cercetării de frontieră condusă de cercetători excelenți care au un palmares 
științific remarcabil. Principalul criteriu de evaluare a proiectelor ERC este excelența științifică, 
atât a Cercetătorului Principal (Principal Investigator – PI), cât și a proiectului de cercetare propus. 

Granturile ERC Starting Grants sunt dedicate cercetătorilor excelenți la început de carieră, cu 
experiență în cercetare între doi și șapte ani de la susținerea primului doctorat și care au o idee 
de proiect excelentă, ambițioasă, cu un concept inovativ.  

În actualul program cadru, Orizont Europa, România a câștigat deja un număr de patru granturi 
ERC, dintre care, două au deja semnat contractul cu Comisia Europeană, respectiv un ERC 
Consolidator Grant și un ERC Advanced Grant. 

În precedentul program-cadru pentru cercetare şi inovare, Orizont 2020 (2014-2020), România 
a câștigat și implementat 12 granturi ERC, din care șase ERC Starting Grants, trei ERC 
Consolidator Grants, un ERC Advanced Grant și două ERC Proof of Concept Grants.  

În total, 13 organizații de cercetare din România sunt gazde ale acestor proiecte ERC. 
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https://erc.europa.eu/sites/default/files/2023-09/erc-2023-stg-results-all-domains.pdf
https://erc.europa.eu/news-events/news/erc-2023-starting-grants-results

